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Predstavljeni kandidati za dogradonačelnike 

 
 
Koalicijski partneri HNS i SDP na današnjoj su konferenciji za novinare 
predstavili kandidate za zamjenike gradonačelnika Varaždina. Osim Gorana 
Habuša, već ranije predstavljenog kandidata za gradonačelnika, službeno su 
predstavljeni i Natalija Martinčević, potpredsjednica HNS-ove Podružnice 
Varaždin te Nino Lučić, predsjednik Gradske organizacije SDP-a Varaždin, kao 
kandidati za zamjenike gradonačelnika grada Varaždina na predstojećim 
lokalnim izborima. Goran Habuš, predsjednik Podružnice HNS Varaždin, ovom je 
prilikom izjavio kako očekuje ulazak u drugi krug, a kao jednu od prednosti ove 
koalicije u odnosu na nadstranačku istaknuo je mlada i svježa lica koja - mogu 
učiniti grad Varaždin još boljim i ugodnijim za život te ga izvući iz situacije u kojoj 
su i grad i politika postali privatizirani.  
 
Habuš je naglasio kako je posla u gradu jako puno, - a prioriteti za rješavanje su 
svakako problem deponiranja smeća, izgradnja kirurgije, problem željezničkog 
prometa kroz grad i nesrazmjer u razvoju centra grada i periferije.  
 
- Ono što već sada mogu obećati je efikasno i, iznad svega, transparentno 
upravljanje gradom. Bitno je raditi na podizanju kvalitete života u lokalnoj 
zajednici. Te ćemo ciljeve ostvariti uspostavljanjem nove javne uprave te 
učinkovitijim upravljanjem komunalnim poduzećima, zajedno s aktivnim 
sudjelovanjem grañana u upravljanju kroz gradsko vijeće, istaknula je Natalija 
Martinčević, te nadodala kako je uvjerena da će ova koalicija znati prepoznati 
potrebe Varaždinaca, te to i pretočiti u politiku tijekom mandata. 
 
Nino Lučić je naglasio kako su se SDP i  HNS vrlo brzo složili oko zajedničkog 
programa:  
- Uvjeren sam da ćemo s timom stručnjaka i kvalitetnim programom riješiti 
probleme u gradu. Želim naglasiti i da će svi prijedlozi zajedničke HNS-ove i 
SDP-ove gradske uprave u svakoj fazi biti podložne kritici javnosti. To je nešto 
što trenutno ne postoji u gradu. A mi grañane želimo doista čuti, istaknuo je 
Lučić. 
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